
ATA DA REUNIÃO DO DHA/SBC NO DIA 17-08-07 
A reunião do DHA/SBC foi realizada no dia 17-08-07 na cidade de Recife, na ocasião do 
XV Congresso da Sociedade Brasileira de Hipertensão. Participaram da reunião a Dra. 
Andrea Brandão (presidente), o Dr. Oswaldo Passarelli (próximo presidente, biênio 2008-
2009), o Dr. Marcus Malachias (presidente futuro, biênio 2010-2011 e atual diretor de 
relações com as estaduais e regionais), o Dr. Fernando Nobre (diretor científico), o Dr. 
Weimar Sebba (diretor financeiro) e eu, Heno Lopes (diretor administrativo). A reunião foi 
aberta pela presidente, Dra. Andrea Brandão e a primeira pauta discutida foi a situação 
atual e programação futura para a revista do DHA. O Dr. Fernando Nobre relatou 
problemas de ordem trabalhista com uma funcionária atual que é contratada pela faculdade 
e presta serviço para a revista após o seu expediente. Ficou decidido que os advogados da 
SBC serão consultados para solucionar o problema e que o Dr. Fernando Nobre poderá 
consultar um advogado particular na cidade de Ribeirão Preto. Ele colocou à disposição o 
cargo de editor da revista e mencionou que está sendo estudada a possibilidade de mudança 
da sede da revista para o Rio de Janeiro, local sede da SBC. Ainda em relação à revista do 
DHA, foi discutido a respeito da participação da Dra. Fernanda Consolim-Colombo como 
co-editora juntamente com o Dr. Fernando ou outro editor caso ocorra mudança. O Dr. 
Weimar relatou o sucesso da campanha para aumentar o número de sócios (2007 no final 
de 2007) e foram discutidas novas estratégias para atingir o objetivo, dentre elas a 
possibilidade de atuar perante os diretores regionais e atuar na ocasião do Congresso 
Brasileiro de Cardiologia para ampliar o leque de ação. A Dra. Andrea discutiu a respeito 
do Simpósio Nacional de Hipertensão Arterial a ser realizado no Rio de Janeiro, na mesma 
época do Congresso Latino Americano de Obesidade e Hipertensão. Ela mencionou que 
uma das pendências para o evento é o jantar dos palestrantes que ainda não tem patrocínio. 
Em relação ao Simpósio Nacional de Hipertensão Arterial de 2008, a ser realizado em 
Natal-RN, não foi discutido porque a Dra. Fátima, organizadora do evento, não estava 
presente. A respeito do Curso da Página da SBC, foi distribuída a lista com os temas e os 
nomes dos respectivos convidados para abordarem os mesmos. Foi discutido a respeito do 
convidado estrangeiro do DHA para o Congresso Brasileiro de Cardiologia, Dr. Laurence 
Appel, que sugeriu a vinda para o Brasil em classe econômica e que um montante (U$ 
3.000,00) referente à diferença do bilhete (classe executiva) fosse depositado em uma conta 
do seu laboratório de pesquisa nos Estados Unidos. A Dra. Andrea disse que já checou essa 
possibilidade, do ponto de vista burocrático, e que é possível. Houve unanimidade por parte 
dos participantes da reunião em relação à realização do depósito. Os Drs. Passarelli e 
Marcus Malachias falaram a respeito das regionais e das confrarias. Nesse sentido, foi 
mencionado que o Laboratório Torrent está achando que o custo das confrarias está ficando 
alto pela expansão do número das mesmas no país. No final, a Dra. Andrea discutiu a 
respeito da criação de uma reunião estratégica do DHA para tomar decisões importantes 
para o futuro do DHA e sugeriu que essa reunião ocorra a partir da próxima diretoria, uma 
vez que ela já está quase no final do mandato. Sem outros assuntos a serem tratados, a 
reunião foi encerrada pela Dra Andréa. 
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